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Scopul general al proiectului constă în perfecționarea mecanismelor de

aplicare a instrumentelor inovaționale orientate spre creșterea durabilă a bunăstării

populației Republicii Moldova.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoare:

➢ Elaborarea abordărilor metodologice privind aplicarea instrumentelor

inovaţionale pentru creșterea veniturilor populaţiei orientate spre reducerea

nivelului de sărăcie.

➢ Perfecţionarea mecanismului de aplicare a instrumentelor inovaţionale

pentru reducerea inegalității economice orientate spre reducerea excluziunii

sociale a categoriilor vulnerabile ale populației.

➢ Modernizarea mecanismului de protecție socială a populației prin aplicarea

instrumentelor inovaţionale.

➢ Aplicarea instrumentelor inovaţionale axate pe sporirea accesului populației

la serviciile de infrastructură socială.

Scopul general și obiectivele proiectului Program de Stat:



Scopul principal al proiectului etapei anuale constă în aplicarea

instrumentelor inovaţionale axate pe sporirea accesului populației la serviciile de

infrastructură socială.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoare:

➢ Evaluarea infrastructurii sociale care reprezintă construcția de întreținere a unor

facilități care susțin serviciile sociale. Tipurile de infrastructură socială includ

asistența medicală (centre ale medicilor de familie, spitale), educația (grădinițe și

școli), gospodării locativ-comunale.

➢ Evaluarea situației și elaborarea indicatorilor în domeniul accesului public la

sistemul de aprovizionare cu apă și canalizare, sisteme de alimenare cu gaze

naturale, sisteme de încălzire a locuințelor în perioada rece a anului. Identificarea

instrumentelor inovaționale orientate spre creșterea accesului populației la sistemul

de servicii locativ-comunale.

➢ Evaluarea situației în domeniul accesului la serviciile de educație pentru categoriile

vulnerabile ale populației: copii din mediul rural, în special din familii social

defavorizate; copii cu dizabilități; copii ai căror părinți sunt plecați în străinătate;

tinerii din mediul rural; persoane în etate.

Scopul și obiectivele proiectului etapei anuale (2023)
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Sumarul activităţilor planificate și realizate în perioada anului 2023



Unele importante rezultate științifice ale proiectului

A fost efectuată analiza comparativă a indicilor inegalității economice Republicii Moldova și a ţărilor UE

➢ A fost efectuată analiza comparativă a gradului de inegalitate a populației Republicii Moldova cu

unele țări. Republica Moldova poate fi clasificată în rândul țărilor cu un nivel mediu al

coeficientului Gini (mai mult de 0,3, dar mai mic decât 0,4). Acest grup include țările care sunt de

mult timp membre ale UE (Italia, Grecia) și care au aderat relativ recent la UE (România, Bulgaria),

precum și unii membri ai CSI (Azerbaijan, Kârgâzstan).

➢ A fost determinat că Republica Moldova și-a înrăutățit clasamentul în comparațiile interstatale ale

indicelui de dezvoltare umană (IDU), ajustat la inegalitate. În anul 2019, Republica Moldova se

afla pe locul 90 în clasamentul țărilor cu indicele de dezvoltare umană egal cu 0,750. Luarea în

considerare a inegalității a condus la o scădere a IDU la nivelul de 0,672 și la o scădere în raiting cu

13 puncte.

➢ Analiza dinamicii Indicelui Progresului Social în Republica Moldova și țările UE a arătat, că în

perioada anilor 2014-2020, Republica Moldova s-a ridicat în clasament de pe poziția 81 în a.2014 pe

poziția 68 în a.2020. La capitolul progresul social Moldova cedează țărilor UE.

➢ În 2020, Republica Moldova s-a clasat pe locul 80 (din 167 de țări) după Indicele de Prosperitate

Legatum. În pofida faptului, că cel mai înalt raiting Moldova a înregistrat la pilonul „Educație”,

acest nivel este totuși cu 8 poziții mai mic decât cel atins în 2009. Analiza comparativă a

clasamentului Moldovei în a.2020 în raport cu țările UE a arătat, că RM sa plasat cu 32 de poziții

mai jos decât Bulgaria, care la rândul său în clasamentul țărilor UE se află pe ultima poziție, și cu 79

trepte mai jos comparativ cu Danemarca, care se află în top.



Rezultatele științifice ale proiectului

Evaluarea nivelului de bunăstare al populației implică elaborarea unui model de dependență a PIB-ului pe cap de

locuitor de factorii economici și sociali. Pentru studiu, a fost format un sistem de indicatori pe baza datelor statistice

oferite de Biroul Național de Statistică al Republicii Moldova. A fost formulată și testată ipoteza că există o

interdependență între bunăstare și acest sistem de indicatori. În calitate de indicator al bunăstării este utilizat PIB pe cap

de locuitor.A fost obținută următoarea regresie:

𝒛 = 𝟖𝟖𝟕+ 𝟎,𝟔𝟕𝒙𝟐 + 𝟎,𝟓𝟒𝒙𝟑 + 𝟖,𝟑𝟔𝒙𝟕 − 𝟕𝟏,𝟑𝟑𝒙𝟖 − 𝟔𝟒𝑫𝟏𝟐



Rezultatele științifice ale proiectului

Conform modelului elaborat de regresie liniară multifactorială cel mai semnificativ impact asupra bunăstării

populației au următorii factori: câștigurile salariale medii lunare brute; sporul migrațional; asigurarea populației cu

locuințe. Modelul de regresie liniară multifactorială a nivelului de trai al populației (variabila endogenă - venitul mediu

lunar disponibil pe cap de locuitor) arată că mărimea medie a pensiei lunare pentru limită de vârstă, nivelul minim de

existență, sporul migrațional au un impact pozitiv, iar rata natalității are impact negativ. Analiza soldului veniturilor și

cheltuielilor populației în funcție de componența gospodăriei a arătat, că mărimea alocațiilor pentru familiile cu copii

nu este suficientă. Deci, una dintre politicile sociale pe care Republica Moldova trebuie să o promoveze este sprijinirea

semnificativă a familiilor cu mulți copii.



Unele rezultate științifice ale proiectului

În anul 2022 proiectul PS a fost axat pe studierea mecanismului de protecție socială a

următoarelor categorii social-vulnerabile a populației: a) populația cu venituri mici: șomeri

și lucrători săraci; b) persoanele vârstnice; c) familiile cu copii în situație de risc; d)

persoane cu dizabilități.
Rezultatele principale ale proiectului s-au soldat cu un șir de

recomandări specifice pentru fiecare categorie social-

vulnerabilă. Astfel, pentru persoanele vârstnice au fost

elaborate măsuri de modernizare a sistemului de pensii al

Republicii Moldova, care vizează: a) reducerea creșterii

sărăciei în rândul persoanelor vârstnice; b) asigurarea unei

anumite compensări pentru veniturile pre-pensionare prin

pensii. Se recomandă divizarea acestora în două grupuri:

pensionari „tineri” și pensionari cu vârstă mai înaintată de

pensionare. Pentru a reduce riscul de sărăcie pentru pensionarii

„tineri”, au fost elaborate măsuri pentru a crea oportunități de

angajare fezabilă a acestora și, pe această bază, de a oferi o

sursă suplimentară de venit pe lângă pensii. Pentru pensionarii

cu vârstă mai înaintată de pensionare sunt necesare măsuri care

să le susțină condițiile materiale de trai prin sistemul de

asistență socială.



Rezultatele științifice ale proiectului

A fost elaborat un indice de scor pentru evaluarea unor aspecte de ordin social și economic a

copiilor aflați în dificultate și a un indice de tip ”plafon de sticlă” pentru evaluarea decalajelor

față de alți copii privitoare la aceste aspecte sociale și economice.

A fost elaborat un cadru conceptual și metodologic pentru adaptarea managementului adaptiv de

caz pentru evaluarea și soluționarea problemelor de ordin socioeconomic a copiilor aflați în

dificultate. Acest cadru include toate componentele unui șablon de caz cu toate etapele și activitățile

desfășurării cazului, precum și o serie de elemente necesare descrierii schematice a cazului:

sociograma, genograma, econograma, psihograma, care reprezintă diferite forme de reprezentare a

relațiilor de rudenie, sociale, economice, psihologice, care pot să fie utilizate în terapia familială

sistemică, dar și o serie de propuneri de metode de evaluare și de măsuri de suport adaptate pentru

fiecare grup de copii în funcție de situația sa de dificultate în care se află în baza legislației în

vigoare.

În contextul sporirii incluziunii sociale a persoanelor cu dizabilității și majorării ratei de ocupare a

acestei categorii de populație, se recomandă de ajustat articolului 38 Legii nr. 105 din 14.06.2018 cu

privire la promovarea ocupării forței de muncă și asigurarea de șomaj.

Tichetele (vouchere) sociale pot fi utilizate în soluționarea problemelor din sfera asistenței sociale.

Esența acestei tehnologii constă în faptul că echivalentul unei anumite sume de bani este creditat pe

cardul electronic al beneficiarului.



Rezultatele științifice ale proiectului

În anul 2023 proiectul a fost axat pe aplicarea instrumentelor inovaționale

orientate pe sporirea accesului populației la serviciile de infrastructură socială,

bazată pe 2 etape:

1) Analiza și identificarea problemelor privind accesul populației Republicii

Moldova la serviciile ramurilor de infrastructură socială și

2) Elaborarea instrumentelor inovaționale privind sporirea accesului populației

Republicii Moldova la serviciile infrastructurii sociale.

În urma analizei accesului populației Republicii Moldova la serviciile ramurilor

de infrastructură socială, și anume la educație și sănătate, accesul public la

sistemul de aprovizionare cu apă și canalizare, sistemele de alimentare cu gaze

naturale, sistemele de încălzire a locuințelor în perioada rece a anului au fost

identificate soluții menite să faciliteze și să îmbunătățească calitatea și accesul

la aceste servicii. Accesibilitatea populației la serviciile de infrastructură socială

depinde atât de nivelul de bunăstare al populației, cât și de mediul de reședință.



Rezultatele științifice ale proiectului

În cadrul cercetării au fost realizate 2 chestionare privind: 1) accesul populației Republicii

Moldova la serviciile locativ-comunale și la compensarea resurselor energetice consumate în

perioada rece aa.2022-2023 și 2) evaluarea accesibilității populației Republicii Moldova la

infrastructura educațională și cea medicală.

Rezultatele principale ale proiectului s-au soldat cu un șir de recomandări specifice. Astfel,

îmbunătățirea infrastructurii educaționale necesită aplicarea următoarelor măsuri: renovarea

căminelor, optimizarea condițiilor igienice, dotarea cu tehnologie de ultimă oră a cabinetelor,

reevaluarea cadrului profesoral și a curriculum-ului, digitalizarea proceselor educaționale,

locuri în cămine pentru studenții la studii cu frecvență redusă, reparația cosmetică în

auditorii, dezvoltarea programelor de acumulare a informației în teren din anumite instituții.

Accesibilitatea populației la serviciile locativ-comunale fiind o problemă complexă, a fost

evaluată atât din punct de vedere al accesibilității fizice, cât și economice. În nici o altă țară

UE nu există o povară atât de mare asupra bugetelor gospodăriilor casnice la plata serviciilor

comunale ca în Republica Moldova, având drept motiv stabilirea unor tarife ridicate pentru

aceste servicii. Serviciile locativ-comunale fiind un bun social cu impact asupra calității vieții

populației, necesită reglementarea de stat la stabilirea tarifelor și asistența păturilor

vulnerabile la plata acestora.



Lucrări ştiinţifice publicate în perioada 2020-2023

(în total - 160 lucrări șt.)

cele mai relevante lucrări:



Lucrări ştiinţifice publicate în anul 2020 (în total - 41 lucrări șt.)



Lucrări ştiinţifice publicate în anul 2021 (în total - 40 lucrări șt.)



Lucrări ştiinţifice publicate în anul 2022 (în total - 54 lucrări șt.)

cele mai relevante lucrări:



Lucrări ştiinţifice publicate în anul 2023 (în total - 40 lucrări șt.)

cele mai relevante lucrări:



Colaborarea cu organizaţii la nivel național:

Ministerul Muncii şi Protecției Sociale RM – monitorizarea și calcularea preţurilor medii pentru

bunurile necesare la naşterea copilului pentru 11 luni ale anului 2022, conform anexei din

„Metodologia pentru calculul valorii monetare a coşului minim de bunuri necesare la naşterea

copilului” și calcularea costului mediu al mărfurilor (la solicitarea MMPS – Scrisoarea Nr. 12/4483

din 07.11.2023).

Ministerul Educației și Cercetării RM – colaborarea pe linia expertizării în cadrul strategiilor

elaborate și proiectelor științifice. (Colesnicova T. – expert MEC pe proiecte doctorale – 73 proiecte

expertizate).

Biroul Național de Statistică al RM – elaborarea propunerilor asupra Metodologiei de calcul a

indicelui sărăciei multidimensionale în Republica Moldova. Participarea la Ședința Grupului de lucru

(3 persoane din Proiect) privind indicatorul ODD 1.2.2 Indicele Sărăciei Multidimensionale

(Scrisoarea nr. 08-121/73 din 09.08.2023)

Academia Tinerilor Cercetători din Republica Moldova – Mihail CIOBANU - membru al Grupului.

Agenția de Dezvoltare Regională Municipiul Chișinău – furnizarea informației privind Procentul

gospodăriilor cu acces la internet, situația comparativă cu celelalte regiuni de dezvoltare (la solicitarea

agenției – Scrisoarea Nr.53 din 28.09.2023).

Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC) – colaborarea pe

linia expertizării (Timuș A.)



Colaborarea cu organizaţii din sfera ştiinţei şi inovării

la nivel național:

Universitatea de Stat din Moldova (USM) – colaborarea în cadrul școlii doctorale a

persoanelor abilitate cu dreptul de conducător de doctorat; participarea la SSP în calitate de

membru și colaborarea pe linia didactică, participarea la Conferința Științifică Națională

„Științele economice contemporane: procese și contribuții”, 14-15 septembrie 2023.

Universitatea Cooperatist-Comercială din Moldova (UCCM) – colaborarea pe linia

didactică ;i participare la Conferinţa ştiinţifico-practică internaţională „Dezvoltare

economică și cercetare”, a II-a ediție, organizată cu prilejul aniversării a 30 de ani de la

înființarea UCCM, 21-23 iunie 2023.

Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica

Moldova – colaborarea pe linia didactică.

Universitatea de Stat din Comrat – participarea la conferința ştiinţifico-practică

internațională „Știință, educație, cultură”, 10 februarie 2023.

Universitatea de Studii Europene din Moldova (USEM) – colaborarea pe linia didactică și

la organizarea evenimentelor științifice.



Colaborarea cu organizaţii din sfera ştiinţei şi inovării la 

nivel internațional:

Universitatea “ARTIFEX” București, România – participarea la Simpozionul Internațional

Experience. Knowledge. Contemporary Challenges; participarea la Simpozionul Internațional al

Studenților Experience. Knowledge. Contemporary Challenges.

Institutul de Cercetări Economice şi Sociale „Gh. Zane”, Iași, România – participarea la conferințaă

internațională „Dezvoltarea economico-socială durabilă a Euroregiunilor şi a zonelor transfrontaliere”.

University of Veliko Târnovo "St. Cyril and St. Methodius", Bulgaria – Departamentul Turistic al

Facultății Economice, participarea cu comunicări la International Scientific Conference "Contemporary

Tourism Challenges" organizată de către Universitatea "St. Cyril and St. Methodius" Veliko-Turnovo.

Bulgarian University of Agribusiness and Rural Development of Plovdiv – participarea la

Simpozionul Internațional „БЪЛГАРИЯ НА РЕГИОНИТЕ‘2023“ - Иновации за регионална

устойчивост.

Universitatea 1 decembrie 1918 Alba Iulia România – colaborarea în cadrul Programului 5.8.

Cooperare Europeană și internațională; Subprogramul 5.8.3. Bilateral/Multilateral: Proiecte de

colaborare cu Republica Moldova - ROMD – 2023.

Academia de Stat de Reglementare Tehnică și Calitate din Odesa – organizarea evenimentelor

comune.

Universitatea Națională de Tehnologie din Odesa, Ucraina – relații de parteneriat, participarea la

organizarea International competition of student scientific works “Black Sea Science” (Colesnicova T. –

jury member from RM).



Manifestări științifice organizate în anul 2023:

La data de 30 noiembrie 2023 a avut loc Masa rotundă organizată în cadrul Proiectului PS 

cu titlul "Accesul populației la serviciile de infrastructură socială: probleme și

instrumente inovaționale".



Manifestări științifice organizate în anul 2023:

Lecția publică a Dnei BLYZNIUK Victoria, dr.hab., profesor Institute for Economics and 

Forecasting of National Academy of Science of Ukraine în cadrul seminarului științific 

„Социально-экономические аспекты обеспечения гендерного равенства”, 16.11.2023



Manifestări științifice organizate în anul 2022:

Lecție publică a Dnei Doctor în economie, Docent, ZGADOVA Natalia de la Academia de Stat 

de Reglementare Tehnică și Calitate din Odesa, Ucraina cu genericul “Problemele funcționării 

sistemului protecției sociale a populației vulnerabile din Ucraina” (17.05.2022).



Manifestări științifice organizate în anul 2023:

In perioada de 13-17 noiembrie 2023 colaboratorii proiectului au participat in desfășurarea

campaniei de scriere a proiectelor si consultatii cu expertii europeni pentru aplicarea la

Programul Orizont Europa



Manifestări științifice organizate în anul 2023:

În perioada 25-28 octombrie 2023 participarea la International scientific and practical 

Conference "Bulgaria of regions‘2023: Innovations for sustainable regional 

development" from University of Agribusiness and Rural Development din Bulgaria.



Manifestări științifice organizate în anul 2023:

Simpozionul Internațional ”Experience. Knowledge. Contemporary Challenges”, 

Universitatea ARTIFEX, București, România, 2023



Manifestări științifice organizate în anul 2023:

Atelier de lucru (ASEM - TISE & INCE) „Economia digitală pentru Business, 

progres prin inovare” / „Digital economy for Business, progress via innovation” 



Manifestări științifice organizate în anul 2023:

În perioada 21-23 iunie 2023 colaboratorii Proiectului au participat la Conferința Științifico-

practică Internațională UCCM "DEZVOLTARE ECONOMICĂ și CERCETARE".



Manifestări științifice organizate în anul 2023:

Masa Rotundă (ASEM - TISE & INCE) „Smart city and villages development” 

(30 noiembrie 2023). 



Manifestări științifice organizate în anul 2023:

Colaboratorii Proiectului PS - cercetătorii științifici, studenți doctoranzi Mihail Ciobanu 

și Gutium Mircea au participat la Competiția internațională "Black Sea Science 2023", 

având ca coordonatori științifici pe doamna Tatiana Colesnicova, dr., conf, doamna

Tatiana Gutium dr., domnul Valeriu Doga dr., habilitat.



Manifestări științifice organizate 2020-2023:

Participarea la Conferința științifico-practică internațională ”Creșterea economică în 

condițiile globalizării”, Institutul Național de Cercetări Economice al ASEM (2020-2023)



Manifestări științifice organizate 2020-2023:

Participarea la Zilele Internaționale a Științei pentru Pace și Dezvoltare

la Academia de Științe a Moldovei (2020-2023)



Manifestări științifice organizate 2020-2023:

Participarea la Noaptea 

Cercetătorilor Europeni

(2020 - 2023)



Desiminarea rezultatelor științifice din Proiect PS :

A fost gestionată pagina oficială a Proiectului

Program de Stat pe Telegram-canal.

A fost gestionată pagina oficială a Proiectului

Program de Stat pe Facebook.



Aprecierea și recunoașterea rezultatelor obținute în proiect în anul 2023:

Cercetătorii Proiectului au participat la Expoziția Internațională de Inovație și Transfer

Tehnologic 𝗘𝗫𝗖𝗘𝗟𝗟𝗘𝗡𝗧 𝗜𝗗𝗘𝗔 – 𝟮𝟬𝟮𝟯, care s-a desfășurat în perioada 19-21 septembrie 2023

și au primit Medalie de Argint.



Aprecierea și recunoașterea rezultatelor obținute în proiect în anul 2023:

Medalie de argint conferită

Proiectului Program de Stat la

Expoziția Internațională

Specializată INFOINVENT –

2023.



Aprecierea și recunoașterea rezultatelor obținute în proiect în anul 2023:

Diplomele de onoare ale Academiei

de Științe, cu prilejul finisării cu

succes al anului trei de activitate a

proiectului și o remarcabilă abilitate

de conducere și cu prilejul zilei

femeilor în știință pe data de 9

februarie 2023 au fost înmânate

conducătorului proiectului – dr.

Tatiana COLESNICOVA și dr.

Angela TIMUȘ.

Medalia Promotor al culturii calității

în educație și cercetare – Gradul I

decernat de ANACEC – TIMUȘ

Angela.

Diploma de onoare a MEC cu prilejul

Zilei Internaționale a Științei –

TIMUȘ Angela.



Aprecierea și recunoașterea rezultatelor obținute în proiect :

Înmânarea medaliilor academice

”Nicolae Milescu Spătaru” dnului

Anatolii ROJCO dr., conf. și dnului

Valeriu DOGA dr. hab., profesor

(23.12.2020)

Mihail CIOBANU, drd., cercetător 

științific – Laureat al Premiului anual

al Institutului Național de Cercetări

Economice ”Tânărul Savant al anului

2021”



Certificatele colaboratorilor secției 

din diferite manifestări științifice - 2023



Certificate de mențiuni și de participare la diferite evenimente științifice:

Certificatele colaboratorilor secției 

din diferite manifestări științifice - 2023



Certificate de participare la diferite evenimente științifice:

Certificatele colaboratorilor secției 

din diferite manifestări științifice - 2023



Pregătirea cadrelor - participări la diferite traininguri 2023:



Pregătirea cadrelor - participări la diferite traininguri 2023:

ACKNOWLEDGEMENT   LETTER

for integrity and active involvement Ms.

Tatiana Colesnicova, Ph.D., Associate

Professor, in the work of series of

seminars with the subject – the

functioning of some IT applications in

the social sector, which were organized in

the period June 12-14, 2023 by

Laboratoire d’Algorithmique, Complexité

et Logique IUT Sénart-Fontainebleau

Université Paris Est–Créteil Val de Marne.



Certificate de implementare :



Colaborarea la nivel internațional - expertizarea :



Teze de doctorat susținute și confirmate în anul 2021 de membrii

echipei proiectului

GUTIUM, Tatiana. „Managementul evaluării competitivității

bunurilor autohtone în contextul politicii comerciale” / Teză de

doctorat. Conducător: STRATAN, Alexandru, mem. cor. AȘM, dr. hab,

profesor. Diploma de doctor, Studii superioare de doctorat (nivelul 8

CNCRM), DR 0000099. Teza de doctor a fost susținută la specialitatea

521.03. Economie și management în domeniul de activitate, la 14 mai

2021, cu atribuirea calificativului „Excelent”, mențiunea Summa cum

laude. Conform deciziei consiliului de conducere ANACEC nr. 4 din 30

iulie 2021, se confirmă titlul științific de doctor în științe economice

conferit dnei GUTIUM Tatiana de către Universitatea de Stat din

Moldova.



Programul „Digital Transformation of Small and Medium-sized Enterprises in

Eastern Partnership countries Programme”, comandat de Ministerul Federal

pentru Cooperare Economică și Dezvoltare al Germaniei, care se realizează de

GIZ (Societatea Germană pentru Cooperare Internațională) (Programul a fost

lansat în octombrie 2023).

Programul 5.8. Cooperare Europeană și internațională; Subprogramul 5.8.3.

Bilateral/Multilateral: Proiecte de colaborare cu Republica Moldova - ROMD –

2023 (Identificator: PN-IV-CEI-BIM-RM-2023-1) – “Economia Sociala - între

percepție și realitate” (Cod depunere PN-IV-P8-8.3-ROMD-2023-0092)

Colesnicova T. - ASEM, Gavrila-Paven I. - Universitatea 1 decembrie 1918 Alba

Iulia România. uefiscdi.gov.ro :: Proiecte de colaborare cu Republica Moldova

Posibilitatea de continuitate a activităților de cercetare descrise în 

programe europene :

Cereri depuse pentru participare la Proiecte Internaționale în anul 2023:

https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-de-colaborare-cu-republica-moldova


Alte activități ale membrilor echipei în anul 2023

1. CIOBANU, Mihail / Conferinţa Internaţională Ştiinţifico-Practică”Creşterea economică în condiţiile globalizării”, Institutul Naţional de

Cercetări Economice ASEM / Membru al Comitetului organizatoric

2. COLESNICOVA, Tatiana / Conferinţa Internaţională Ştiinţifico-Practică ”Creşterea economică în condiţiile globalizării”, Institutul

Naţional de Cercetări Economice ASEM / Membru al Consiliului științific

3. COLESNICOVA, Tatiana / Simpozionului Internațional al Studenților Experience. Knowledge. Contemporary Challenges/ Universitatea

ARTIFEX, București, România / Membru al comitetului științific

4. COLESNICOVA, Tatiana / International Symposium Experience. Knowledge. Contemporary Challenges. Universitatea ARTIFEX,

București, România / Membru al comitetului științific

5. COLESNICOVA, Tatiana / Membru al seminarului științific de profil INCE ASEM

6. TIMUȘ, Angela / International Symposium Experience. Knowledge. Contemporary Challenges. Universitatea ARTIFEX, București,

România / Membru al comitetului științific

7. TIMUȘ, Angela / Conferinţa Internaţională Ştiinţifico-Practică ”Creşterea economică în condiţiile globalizării”, Institutul Naţional de

Cercetări Economice ASEM/ Vice-președinte al Comitetului organizatoric

8. TIMUȘ, Angela / Conferinţa Internaţională Ştiinţifico-Practică ”Creşterea economică în condiţiile globalizării”, Institutul Naţional de

Cercetări Economice ASEM / Membru al Consiliului științific

9. TIMUȘ, Angela / Membru al seminarului științific de profil INCE

10. ROJCO, Anatolii / Membru al seminarului științific de profil INCE

11. TIMUȘ, Angela / Președintele Comisiei de experți ANACEC

12. TIMUȘ, Angela / Membru al Comisiei de profil ANACEC

13. TIMUȘ, Angela / Expert MEC pentru proiecte științifice

14. COLESNICOVA, Tatiana / Expert MEC pentru proiecte științifice

15. TIMUȘ, Angela / membru Senatului ASEM

16. TIMUȘ A .Grupul de lucru responsabil de elaborarea CBTM 2024-2026, ședința organizata la Ministerul Finanțelor

Recenzenți

➢ GUTIUM, Tatiana Revista “Economy and sociology”, categoria „B+”.

➢ DOGA, Valeriu. Recenzent la teză de doctorat în economie ”POLITICI MANAGERIALE DE DIMINUARE A EXCLUZIUNII

SOCIALE A PERSOANELOR VÂRSTNICE”, specialitatea 521.03 – Economie și management în domeniul de activitate, pretendent

la titlul științific – HEGHEA Ecaterina, conducător științific – dr., conf. cerc. ROJCO Anatolii. 01.02.2023. Secretar

➢ DOGA, Valeriu. Recenzent la teză de doctorat în economie „STRATEGII INVESTIȚIONALE DE MODERNIZARE A

SECTORULUI VITIVINICOL”, specialitatea 521.03 – Economie și management în domeniul de activitate, pretendent la titlul

științific – IAȚIȘIN Tatiana, conducător științific – dr., conf. cerc. TIMUȘ Angela. 6.06.2023. Secretar



Vă mulțumesc pentru atenția acordată !


